

最近一批新人踏入币圈，逢人就问：这币咋样？能买吗？然而，币市行情总是事与愿违，新上线的币都破发了。这让大家对新币的态度变得越来越谨慎，作为新币之一——ShareX (SEXC)，基于区块链的股权管理与股权交易，SEXC无论从商业模式、行业痛点、项目落地、团队顾问等方面，SEXC都值得长期持有。

蓝海市场，行业前景巨大

数据显示，股权登记及交易是一个万亿级的市场。在海外市场，区块链与股权登记交易的结合得到了许多国家政府和机构的认可。纳斯达克推出基于区块链的Linq系统；法国政府批准在区块链平台上交易未上市公司股权；OVERSTOCK推出基于区块链的T0交易平台。

在传统股权转让领域，大多数普通投资者来说，能用10万元投资到例如滴滴、新美大这样的公司的股权，几乎是不可能的。ShareX利用区块链技术实现了传统股权投资退出慢、退出难的行业痛点。同时ShareX与全国首家股权转让平台潜力股达成了战略合作，实现了多系统、多功能的股权管理与交易，开辟新的股权转让流通渠道。

据悉，ShareX已完成项目融资，于2018年1月19日首发EXX.com数字交易所，其他交易所亦在陆续推进中，项目前景看好。

目前，SEXC市场价格维持在0.2-0.25元之间，价格涨幅不大。主要原因在于整个数字货币市场持续低迷，BTC、ETH等主流币的价格持续走低，SEXC自然受其影响；其次，现阶段的投资者信心不足，大多投资者都在观望阶段，交易量相对较低。

作为一个万亿级的蓝海市场，从价值投资角度看，ShareX是值得长期持有的项目。

合作升级，项目落地

作为股权管理与股权交易平台，ShareX项目本身就是就是区块链技术和业务的有效融合，技术基础，业务是商业。只有平台有更多的股权项目，其核心价值才能最大化。

在SEXC登陆EXX交易平台一周后，ShareX与潜力股平台就帮助了鸿鑫互联科技（北京）股份有限公司完成金额为3000万元股权转让交易。可以说，ShareX是所有

区块链项目中最快落地的项目之一。

截至目前，潜力股平台上资产已过10亿元，合作项目700余个。售出的老股，包括滴滴、众安保险、美图秀秀、百合网等互联网企业，以及大量传统行业公司。

行业背书，团队成员优秀

ShareX已获得分布式资本、节点资本、九鼎区块链资产实验室等区块链专业投资机构投资，同时，还获得了原艺龙网创始人唐越、Lnk Lab Foundation唐凌等知名人士投资，有这些机构作为行业背书其前景自然不可小觑。

ShareX项目团队成员包括了传统股权转让行业知名人士、区块链技术开发。从这点上看，完成产品和项目落地推进的可能性还是比较大的。

创始人

李刚强是创投圈内一位颇具知名度的风险投资人。北京大学硕士，曾任艺龙网投资总监、九鼎投资高级投资经理、中国电信集团公司分析师，现任潜力股创始人兼CEO、无穹创投合伙人，参与投资30余个项目，累计投资金额超过10亿元，有丰富的投资经验和行业资源。

团队核心成员

张恒学，曾任北京合链科技区块链项目总监、天佑集团运营总监等。负责多个区块链项目的设计、研发和运营，先后完成了基于区块链技术的数字资产、公示存证、农产品溯源、公益捐助等□多个 POC 项目论证与开发；具有丰富的区块链系统研发和运营经验。

ShareX项目自上线以来已获得36氪、金色财经、创投梦工场、区块链铅笔等国内知名媒体的采访，《对标资本大鳄索罗斯 ShareX布局中国股权转让第一链》、《区块链动了传统创《股权纠纷难定判？「ShareX」想在区块链上实现股权管理和交易》等文章纷纷得到了各大媒体转载，影响广泛。

作为国内首家已实现项目落地的区块链股权资产管理和交易平台，ShareX可以说是遥遥领先于行业对手，不管其商业模式还是团队实力，ShareX都算是区块链应用中值得期待的项目，其前景不可限量。